

Nicaragua acusa a Cuba de "agresión"

Managua, noviembre 16. (UPI). Nicaragua acusó hoy formalmente al gobierno de Cuba de continuar con sus actos intervencionistas en este país y denunció "la actitud intervencionista y agresiva del régimen de Fidel Castro, contraria a los principios de la Carta de las Naciones Unidas y a las obligaciones que impone el derecho internacional". Según una declaración oficial del Ministerio de Relaciones Exteriores, el régimen cubano "ha dado facilidades a las personas que participaron en el atentado terrorista perpetrado en Nicaragua el 27 de diciembre de

1974 y a las que fueron libertadas por exigencias de los secuestradores, para recibir entrenamiento en Cuba y regresar a Nicaragua para continuar en sus actividades terroristas".
Cita casos
Agrega que "el año pasado regresaron a Nicaragua Julián Roque Cuadra, uno de los prisioneros libertados, quien murió en un enfrentamiento con la Guardia Nacional, y Javier Carrión MacDonough, uno de los parti-
Pasa a la página 57

Europa mantendrá el diálogo entre países pobres y ricos

Bruselas, noviembre 16. (Latin-Reuter). (Por Robert Taylor). La Comunidad Económica Europea (C.E.E.), acordó hoy hacer algunas concesiones para tratar de mantener en pie el estancado diálogo "Norte-Sur". Pero algunos países de la C.E.E. propiciaron que la crucial sesión ministerial del diálogo, prevista para el mes próximo en París, sea postergada. Funcionarios de la CEE señalaron que los ministros de Relaciones Exteriores, reunidos en esta ciudad, decidieron realizar un gesto político tendiente a impedir el colapso total del denominado diálogo norte-sur, entre países ricos y pobres.
El diálogo está sesionando en París a nivel de cuatro comisi-

Fueron destruidos documentos sobre asesinato de King

Washington, 16 de noviembre. (UPI). Los documentos relativos al asesinato del reverendo Martin Luther King han sido destruidos, según reveló hoy Robert Ozer, uno de los abogados de la comisión de la Cámara de Representantes
Pasa a la página 20

nes, que tratan de establecer un orden económico mundial más justo.
Concesiones resueltas
Las concesiones resueltas por los cancleres de la CEE están
Pasa a la página 60

Nuevo veto de E. U. a ingreso de Vietnam a Naciones Unidas

Naciones Unidas, noviembre 16 (Latin-Reuter). Vietnam unificado vio prohibido nuevamente su ingreso a las Naciones Unidas debido a un veto norteamericano que impidió prosperar a una moción presentada en el Consejo de Seguridad. Esta fue la quinta vez que Estados Unidos bloquea resoluciones destinadas a admitir a Vietnam en el organismo mundial. El año pasado, solicitudes de ingreso separadas, presentadas por Vietnam del Norte y Vietnam del Sur antes de la reunificación, fueron ambas vetadas dos veces por el delegado norteamericano.
En el Consejo anoche, el embajador de Estados Unidos, William Scranton dijo que Vietnam no reunía los requisitos para su ingreso porque no había demostrado una preocupación satisfactoria por los soldados norteamer-

icanos desaparecidos en acción durante la guerra del sudeste asiático.
Estados Unidos quiere obtener información sobre unos 800 soldados cuyo signo se desconoce.
Observador
Acusando a Estados Unidos de emplear el asunto como pretexto para justificar una actitud venturosa
Pasa a la página 45



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA
PLANIFICADOR. Nov. 16 (AP). Hamilton Jordán, que aparece en Plains, Georgia, el 11 de noviembre, emerge como el planificador político de la administración del presidente electo, Jimmy Carter.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA
CON PERIODISTAS. Ginebra, Nov. 16 (AP). El presidente británico de la conferencia sobre Rhodesia, Ivor Richards, habla hoy con los periodistas en Ginebra.

Medidas contra terrorismo reclamó Pérez ante la ONU

Naciones Unidas, noviembre 16. (Latin). El presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, reclamó hoy ante la Asamblea General de las Naciones Unidas, justicia económica, respeto a los derechos humanos y medidas contra el terrorismo internacional. Pérez, quien llegó anoche a Nueva York iniciando una gira por ocho países, demandó la devolución del Canal de Panamá al pueblo panameño, la formulación de un nuevo derecho marítimo y una nueva legislación para poner freno a la carrera armamentista.
"Hemos visto en estos últimos años requebrajarse el viejo orden económico internacional sur-
Pasa a la página 20

Nuevo sismo en China afectó un área de 640 kilómetros

Pekín, noviembre 16. (Latin-Reuter). (Por David Rogers). El norte de China, devastado por un violento terremoto en julio, se recuperaba hoy de otro sismo que afectó a ciudades en un radio de 640 kilómetros. Las autoridades, sin dar indicios de víctimas o daños materiales, confirmaron que el temblor de anoche tuvo su epicentro en Tangshan, un centro industrial cercano a esta capital y que virtualmente fue arrasado por el terremoto anterior. La nueva sacudida fue de 6.9 grados en la escala Richter y, según los observadores, probablemente retrasará las tareas de ayuda y reconstrucción en la zona.
También se sintió aquí, 100 kilómetros al oeste de Tangshan, pero sin ocasionar daños de consideración.
Las ondas sísmicas se proyectaron hasta Shenyang, una ciudad
Pasa a la página 28

Comienza a formar gobierno el premier electo en Canadá

Montreal, noviembre 16. (UPI). El primer ministro electo de la provincia separatista de Quebec, René Lévesque, que triunfó en las elecciones provinciales de ayer, creando un verdadero problema a la unidad del Canadá como nación, comenzó hoy a seleccionar a los miembros de su gobierno que tendrán que trabajar en armonía por algún tiempo con el resto del país. Lévesque, que tiene 54 años de edad, se levantó tarde hoy, después de las jubilosas celebraciones de anoche con motivo del inesperado triunfo de su partido secesionista, el Partido Quebecois.
El primer ministro saliente Robert Bourassa, que resultó derrotado por un periodista que en una ocasión fue encarcelado por sus actividades separatistas, sostendrá mañana una reunión final con su malparado gabinete.
Sin terminar
Aunque el escrutinio de las elecciones
Pasa a la página 20



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA
HABLA ANTE LA ONU. Nov. 16 (AP). El presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez (derecha), reclamó hoy ante la Asamblea General de las Naciones Unidas, justicia económica, respecto a los derechos humanos y medidas contra el terrorismo internacional. Pérez llegó anoche a Nueva York iniciando una gira por ocho países. Le acompañan funcionarios de las Naciones Unidas no identificados.